

1411对新人扎堆“5·20”领证

人数同比增长近5成，新家长：悉心经营婚姻比挑日子更重要

记者 杨冷

2014年5月20日，一个貌似平常的日子，因其谐音爱你一世我爱你，而被赋予了特殊的含义，被网友封为“表白日”。在这样一个深受新人追捧的“良辰吉日”里，情人之间最浪漫的事，大抵就是领结婚证了。昨天，我市婚姻登记部门迎来了登记结婚高峰，记者从市民政局福事处了解到，截至昨天18时，全市共有1411对新人喜结良缘，较去年同期增加了近50%。



新人摆起造型 杨冷 摄

人数：

全市1411对新人昨日领证
刷新去年949对纪录

昨天上午9:20，京口区民政局婚姻登记处大厅内人头攒动，人数远超平时每天二三十对的纪录。为了赶上好日子，还有20几对新人通过电话的方式提前一周进行了预约登记。

“5·20”对于新人来说是个特别的日子，对于婚姻登记处的工作人员也是。京口区民政局婚姻登记处主任包文明介绍，“去年5月20日，京口区就新增170对登记结婚的新人，总数是949对。”

针对近几年来频频出现的情侣扎堆登记结婚现象，婚姻登记部门也提前做好充分的准备。包文明说：“为了防止网络设备临时出现问题，我们提前做了维护保养，今天早上7:30，工作人员全部到岗，从8:30对外开放到现在，一直持续进行登记，中午也不会休息，保证今天每一对新人都满意而归。”

现场：

我能想到最浪漫的事，
就是和你一起办结婚证

“我们结婚啦！老婆我爱你！”“老公我也爱你！”小凌和小薛选择在2014年5月20号登记结婚，拿到结婚证后，一对新人在婚姻登记处宣誓台拍完照后甜蜜地相拥亲吻。和他们一样，很多年轻的新人都选择这个日子结婚，昨天早上9:30，在京口区民政局婚姻登记处办理结婚证的新人已经排到了大厅外，他们之中不少人都说，爱你一世我爱你，对于结婚而言，很有意义。

每年的5月20日，是所有在这一天领证新人的结婚纪念日，在现场，不少新人都十分看重纪念日这个概念，1990年出生的小凌和1989年出生的小薛相识于去年2月28日，他们说，从认识到现在的一年多时间里，每个月的28日都必须纪念一下。

相关链接

“5·20”没赶上？别急， 今年还有不少“好日子”！

今年除了“5·20”、七夕等，还有几个特别的日子，6月6日、8月8日、10月10日和12月12日，月份数和日子数是双叠的，而且都是星期五。不少情侣喜欢在双叠日这一天领证和结婚，特

25岁的江亚文之前就预计5月20日当天登记的人会很多，为了避开高峰，她昨天一早就和伴侣来到京口区民政局婚姻登记处，“谁知道7:50到这儿的时候，前面已经排了20多对。”

声音：

两人相爱，哪一天都是好日子
经营婚姻比选好日子更重要

昨天上午，不少父母也陪同孩子一道，来到京口区民政局婚姻登记处，见证孩子们的甜蜜时刻，不过在他们看来，相比于领证的日期，互相包容的夫妻之道更加重要。

在现场，同子女一道来的韦女士和殷先生就说，在他们结婚的年代，并没有类似“‘5·20’是结婚好日子”的说法，几十年下来，夫妻感情依然和和美美，韦女士认为：“结婚不需要那么多讲究，婚后互相理解、互相包容，才是能使婚姻长久维系的相处之道。”

对于新人选择一些数字吉利的日子扎堆结婚，包文明认为，新人领证时选日子很正常，但是婚姻生活的质量还是得靠夫妻双方的精心呵护。在包文明的工作中，就遇到过不少婚姻时间还没维持多久就草草结束的例子，“其中有几对，甚至这个月刚结婚，下个月就离婚了。”这样的数字，其实也是在提醒人们，“婚姻不是儿戏，对待婚姻的态度，还需慎重。”

也有不少新人认为，“与挑选好日子相比，更看重对方的真心。”江亚文领取证书后，和晋升为另一半的老公一边吃着早点，一边等着组团而来的登记者。

江亚文笑言，因为心情比较激动，连早点还没吃就赶到婚姻登记处，领到结婚证后，小江夫妻俩反复打开看着，对未来的婚姻生活，她充满了信心，“‘5·20’并不是随口说说，只有用心经营婚姻，才是真正表达出这几个数字的含义，两人真心相爱，哪一天都是好日子。”

“5·20”变成了 网络情人节

市民爱意满满 商家借机促销



昨天是5月20日，大家毫不吝啬晒恩爱，网上成了真情秀场，商家大举介入，这个本该爱意满满的节日也被过度消费，逐渐失去了原本该有的味道。

晒祝福晒友谊 温情满满

相濡以沫：

昨天，镇江市政府新闻办公室官方微博“镇江发布”发布微博，和大家一起再度回忆起了那个本报曾经报道过《老教师带着老伴上课堂》的故事。微博上章教授的学生因“520”而忆起自己的导师，他将自己患抑郁症的老伴带上课堂的故事，惦念着他们如今可安好。网友纷纷点亮祝福，希望二老一切安好。

章老师曾经很平淡地说，这是他应该做的，很正常的事儿。他觉得正常的一件事儿感动了无数网友，才让人反思，这种所谓的“正常”，为何这么可贵？

就要大声说出 爱的告白

在“520”这天，你除了可以向爱人表白，还可以对尊敬的父母，对亲爱的孩子，对钟情的事业，对一切你喜欢的事物来表白，借此表达爱意，甚至晒出祝福。

闺蜜之爱：

闺蜜在这个“秀恩爱遭人嫉”的年代，情侣之间秀恩爱似乎已经不那么高调了。昨天，不少闺蜜在微博上大方秀出了彼此的友谊。闺蜜们开玩笑般的“公开恋情”似乎更加证明彼此之间一心一意的友谊。

毕业离情：

5月是毕业生即将离校的季节，因此借着“520”不少即将离开大学校园的毕业生也真挚告白了一回。昨天，微博网友“近视眼”借用几行情书“螃蟹在剥我的壳，笔记本在写我，漫天的我落在枫叶上雪花上，而你在想我。”对心爱姑娘的青涩告白。

促销大举介入 过度消费

“鲜花又借机涨价。”在女友的暗示下买花的宋先生感叹，“一到节日就头疼，现在莫名其妙又多出来一个‘520’。”网友“赛琪琪”说，“又是人满为患，吃一顿饭，逛一次街才叫过节吗？还让不让人正常吃饭了。”

电商借机炒作，业内人士说，“‘520’处在‘五一’假期之后，大家的购物需求暂时得到满足，难以掀起销售高潮。”

如何在浓厚的商业化氛围中保持节日的独立性，表达爱意具体、实在的节日？市民许女士收到的女儿在幼儿园制作的心形“520”就让她倍感欣慰（见图来自网络）。前天，老师发来短信，让她帮孩子准备50、10、20元各一张，以为是收疫苗注射费用的她就将钱放在了女儿的小书包里带去上学，没想到，这竟是孩子给家长准备的“520”礼物。（俞佳融）

520，你表白了吗？

“在520这一天表白，成功几率会比较大哦。”昨天13:30，新浪微博热门话题榜前20名中，以“520”为主题的挤进8个，占比近一半，不少网友趁着这一年一遇的机会在网上发表自己爱的宣言。

@_聰嵐bib：今天是我们走过的第4年4个月零七天，一路走来，有你的陪伴，包容、爱护和关心，我很幸福，虽然会有争吵、哭闹，可是到后面还是和好

了，一路走来，遇到挺多事情，但是我们还是跨过去了，庆幸我是被你疼爱的，我爱你，希望我们能幸福安安稳稳地过下去。

@Ca咪絲惹：公交上，旁边是一群民工哥们，他们很累，身上都是灰尘，但是他们其中一位说了一句很窝心的话，他说：“等我下车了，就去给我老婆买花，让她高兴高兴。”这就是细水流的真爱吧，“5·20”，祝他们幸福。

@Smile_朵兒：亲爱的，在遇见你之后的每一

天，我所做的事都是为了离你更近，遇见你是我最大的意外，也是最幸福的事，我爱你，不只是说说而已，而且从来没有想过要放弃的念头。

@Mei徐秋梅：幸福不是拥有多少，而是享受你所拥有的！520@ken_陈伟贤
@家伙们夫妇：我爱你！今天很开心很满足，我能感受到你从心里关心我。谢谢你陪我做这些。

@模范小情侣：哈哈，5周年1个月零2天，1859天，谢谢一路陪伴。我们都

在努力的路上，我们都会越来越好，一起越来越好。

@阎小冬Olivia：经历过玛雅预言的世界末日，也有幸度过2013年1月4日的13:14，如今又来到2014年的5月20日。纪念日永远推陈出新，值得一同分享的人却不可多得。

旷世绝恋只是传奇，凡俗的温情才让人懂得珍惜。也许人们需要纪念日是因为害怕孤单，我却是因为想给自己一个理由，告诉你我要更爱你。

（杨冷 整理）